
I. MUNICIPALI AD DE PUQUELDON 

SECRETAR! MUNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 16 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

01 DEJUNIO DE 2015 

Se da inicio a la reunión siendo las 14:32 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de 

la Municipalidad e Puqueldón, es presidida por el alcalde de la comuna Sr. Pedro 

Montecinos Monti 1, cuenta con la asistencia de los Concejales Rodrigo Ruiz Díaz, Alex 

Agüero Alvarado, lisa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro, Sr. Eme Miranda Vargas, el 

Sr. Eduardo Barrí Borquez, asiste como Secretario de Actas y Ministro de Fe el Sr. 

Marcelo Segovia C lderón. 

TABLA: 

1.- Lectura A ta Anterior. 
2.- Lectura de Correspondencia. 
3.- Cuenta Sr. Alcalde. 
4.- Participaci n Sres. Concejales. 
5.-Transferen ias 
6.-Modificaci nes presupuestarias 
7.-Analisis y robación beca Municipal. 

l.- LECTURA 

Se aprueba Acta de eunión ordinaria Nº 34 sin observaciones: 

2. LECTURA DE ORRESPONENCIA 

No hay corresponde cia Recibida. 



• 

3. CUENTA SR. CALDE 

El señor Alcalde d por iniciada la reunión y aprovecha de saludar a todos los concejales 
presentes, saluda y resenta al nuevo Director de Obras del Municipio el Sr. Juan Miranda. 

El señor Alcalde d la palabra a la Sra. Flor Paz Muñoz Jefa de Secplan quien informa y 
solicita la aprobaci 'n del concejo Municipal para el remate de 6 vehículos Municipales con 
sus respectivas tasa iones fiscales y tasaciones comerciales . 
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El concejo aprueba 1 remate de los vehículos a excepción del concejal Sr. Eduardo Barría. 

El señor alcalde t bién informa que sostendrá un viaje a la ciudad de Santiago para 
sostener una reunión con la Ministra de Salud. 

El señor alcalde info a que el próximo 13 de junio se realizara una visita con el ministerio 
de cultura. 



4. PARTICIP ACI N SRES. CONCEJALES 

Participación del r. Concejal Sr. Erne Miranda. Indica que necesita referirse al tema 
del Concejal Sr. E uardo Barría, acerca de los comentarios que este ultimo a realizado a 
través de las redes ociales, y que a través de dichos comentarios la comunidad indica que 
el concejo no hace nada, El concejal Miranda no comparte sus dichos indicando también 
~que uno debe ser co secuente. 
·Otro tema que le c cierne, es la visita que realizo a la escuela de Lincay y que la directiva 
del colegio están reocupados por las señaleticas, el paradero y la mantención de los 
cammos. 

El concejal Mirand consulta a cerca del proyecto de licitación eléctrica que se tiro el año 
pasado, además de la situación de la empresa Puerto Octay en relación con el árbol que 
estaba causando al os problemas. 

·El Señor Alcalde i dica que los concejales Alex Agüero y la Sra. Concejala Elisa Uribe 
realizaron algunas estiones con Saesa para buscar la mejor solución. 

Participación del r. Concejal Jaime Mansilla Haro. El señor concejal informa que 
junto con la Concej la Sra. Elisa Uribe acudieron el día del patrimonio Cultural a Quellón, 
a raíz de esto querí realizar una petición al Municipio, la que consiste en buscar o ver la 
posibilidad de prior zar un proyecto de un centro cultural para Puqueldón. 

Otra preocupación el concejal es la mantención del edificio en donde funciona el registro 
Civil de Puqueldón dado que este edificio no pertenece al municipio. consulta acerca de las 
posibilidades de qu la municipalidad pudiera realizar las mantenciones más importantes. 

Algunas dudas del r. Concejal es acerca de los informes trimestrales de los departamentos. 

El señor Alcalde in orma al concejal es que con respecto al tema del Centro Cultural, para 
la comuna no cum le con los requisitos y las necesidades establecida, dado que es un 
proyecto catalogad de baja rentabilidad social, por las autoridades del mideplan, pero que 
una solución es bus ar una alternativa similar por lo cual el equipo municipal se encuentra 
trabajando en el te 

Participación del Concejal Sr. Rodrigo Ruiz: Agradece al señor alcalde por la 
obtención de un pr yecto de $ 110.000.000, destinado para un camión para el retiro de la 
basura para la com 

El concejal Ruiz i forma al concejo acerca de los problemas judiciales que tiene la Sra. 
Berlinda, y si algui n ha preguntado el caso con el abogado de acceso a la justicia, también 
informa que le Ce fam tiene un nuevo numero para llamar en caso de Urgencia, este 
número es 267733 , la cual estará disponible las 24 horas. 



También señala qu se le informe al Sr. Juan Miranda para que le de mayor hincapié a la 
limpieza de los esp cios públicos. 

Participación de 1 Concejal Sr. Eduardo Barría Borquez: saluda a todos los presentes 
y se refiere a los di hos de las platas públicas no dándole mayor importancia, lo que sí le ha 
llamado la atención de los recursos que llegan y que la comunidad está contenta, pero no 
de la forma de cóm se invierten. 

Pregunta al señor al alde si existe algún seguimiento de los proyectos, cuando se realizo el 
cambio de mando, ado que le llama la atención con respecto al centro cultural, indica que 
en el periodo anteri r el mideplan indico que el proyecto era factible, y ahora no es factible. 

También responde a los dichos del concejal Sr. Eme Miranda, indicando que como 
concejal si es cons cuente con sus dichos, y que no anda en los pasillos buscando al 

C- director de obras co una cartita con una lista para llevar ripio. 

El señor alcalde res onde al concejal Barría indicando que con respecto al centro cultural 
está todo dicho. 

Participación de 1 Concejala Sra. Elisa Uribe: Muchas veces el Sr. Concejal Eduardo 
Barría no se explic muy bien y que hay que tener cuidado con los dichos, especialmente 
cuando se realiza e redes sociales, hay que dejar claro que estos dichos, que nadie del 
concejo se ocupa de tema, no es así, por lo que se siente molesta con el concejal. 

Otro tema de la co ejala es poca información con respecto al encargado de deporte, por 
esto solicita que est funcionario informe al concejo lo que se está haciendo, esto debido a 
las quejas de la com idad. 
La concejala info a que los concejales de la Provincia de Chiloé, está solicitando una 
reunión para este s hado, por el tema de los residuos sólidos en Chiloé, Para asistir a esta 
reunión solicita a la irección de Obras del Municipio se le entregue un informe para esta 
reunión. 

Para finalizar indica que está preocupada acerca de las características técnicas del camión 
recolector de basura ue el municipio requiere. 

Participación del r. Concejal Sr. Alex Agüero Alvarado. Saluda y agradece la 
presencia a todos lo presentes, y tiene algunas preguntas que realizar, motivo por el cual 
solicita la presencia de la persona encargada del gimnasio para el próximo concejo Sr. 
Mario Mondaca. 
Con respecto a la re ión con la empresa Global y canal Yal, fue una buena idea que los 
vecinos hayan estad presentes. 



5. TRANSFEREN~~IAS. 

Esta presente el sei ior Ciro Sotomayor Soto, director de Administracion y finanzas que 
informa acerca de as transferencias que se han solicitado y requieren la aprobación del 
concejo. Estas trans erencias son: 

RUT 

65.040.498 

71.047.200-9 

10.597.898-7 

NOMBRE 

CON 'UNTO FLOCLORICO LOS 

SORZALITOS DE LEMUY 

CUERPO DE BOMBEROS DE 

PUQUELDON 

JOSE HERNANDEZ 

MOTIVO 

SUELDO PROFESOR DE 

BAILE DE CUECA ZONA 

CENTRAL 

SERVICIO DE PINTURA 

PARA VEHICULOS 

DONADOS 

LEY 20798 

El concejo acuerda por una unanimidad aprobar las transferencias solicitadas. 

MONTO 

$150.000 

$ 950.000 

$ 9.116.088 



6. Moficacion Pres 

El señor Ciro So omayor Soto, director de Administración y finanzas solicita la 
modificación presu uestaria de las siguientes cuentas presupuestarias, 
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El concejo acuerda or una unanimidad aprobar la modificación presupuestaria solicitada. 
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Este punto se sus ende informando que se tocara en la próxima reunión de concejo 
Municipal. 

Se da por terminad 

DO 


